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Exercice 1 :

i. En fonction de V,Q’, R, R' et i, calculer :
a. La charge Q portée par S:

Soit V, le potentiel créé par Q sur S, et V5 celui créé par Q"sur S. D’apres le principe de superposition :

- s A L
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b. Le potentiel V' deS”:

De méme, le potenticl V'’ est la somme des potentiels V; et

V3, ol Vj est le potentiel créé par Q’ sur S’
et ¥; celui créé par @ sur S’. D’ou : '
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V=K—— — ! — v — —h
gt =ke (R’ 12)+1V

c. La force F exercée par (S) sur (S").
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sphére  S’&tant
o portée par S est

maintenue 3 Pinfini, il n'ya

plus d’influence entr A
alors donnée par : ntre les sphéres S et §'. La charge Q

V—K“R“"Qo =-—-—-K = 0.04 uc
La sphére S ¢tant 1solé d ‘
i U genérateur, sa charge ne change pas lorsqu’
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a. L’ensemble du conducteur étant relié au sol, son potentiel final sera nul :
V=0

b. L’energie libérée au cours de cette opération est :

B =2CUE =K Z(R"-R)
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i. La capacité équivaiente Cgp du Circult:

i_es condensateur G, et C3 sont en paraiieie. On peut ies rempiacer par un condensateur équivaient
Les condensateur Cs et Cg sont €n paraiiéie. On peut ies rempiacer par un condensateur ¢quivaient

Les condensateur (3, C7,

¢, et Cg sont en série. On peut ies rempiacer par un condensateur équivaient a
tout le circuit :
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2. Lacharge équivalente Q4p du Conden’satéur ?féqﬁiva!len’t :
| Qup = CABUM; = 2000 4C = 2mC
3. Lacharge et la différence de potentiei de chaque condénsptet;lr 71
| Affectoﬁs a chaque chdgnsateﬁr unpe (l:ha;rge!et glne;différéncé de potentiel F(Qi, V,
Rclatioﬁ entre ics ghargeg i | T |

01—04—Qz+03-05+06—o,,; |

‘ A partir de cctu: rclatlon on dcdunt lea vaicurs de Q1 ct Q,,

Q4 = Q4= Qad =f‘2 mcf
- D'oules valeurs de V; etv,: |



‘D'oui les charges Qs et Q=+ |
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Relatlons entre les dxfferentlelles de potentlel
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Pour calculer les charges Qz et Qg, utlhsons les relatlons - 5
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_Larésolution de ce systéme nous donne: || ||
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Pour calculer les dlfferences de potentlel V5 et V6, utlhsons les relatlons :
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